

# Наш общий праздник

**НИ ОДНО** торжество или важное событие не обходится без гостей, тем более, если речь идёт о Сабантуе, который всегда собирает большое количество друзей. Не стал исключением и нынешний традиционный татаро-башкирский праздник, который прошёл в Мегиионе 2 июня, на площади ДК "Прометей". В гости к мегиионцам приехали творческие коллективы из Нижневартовска, Излучинска, Лангепаса, Сургута, Нефтеюганска и даже из Казани. Не обошли своим вниманием праздник и просто друзья, единомышленники, спонсоры.

Инициатор проведения "Сабантуя" - общественная органи-



зация "Татарская национально-культурная автономия "Булгар" проводит праздник уже в третий раз при неизменной поддержке администрации Мегииона. Глава Михаил Игитов, поздравляя горожан, отметил важную объединяющую роль праздника для нашего многонационального города и выразил надежду, что в следующем году "Сабантуй" пройдёт на обновлённой центральной площади и станет по-настоящему общегородским событием. За организацию праздника "Сабантуй" и другие значимые мероприятия в сфере межнациональных отношений Михаил Сергеевич вручил Благодарственные письма главы активистам и спонсорам общественной организации "Булгар". В

числе почётных гостей праздника поздравил мегиионцев исполняющий обязанности директора по социальному развитию ОАО "СН-МНГ" Сергей Шевчук. Надо отметить, что градообразующее предприятие постоянно оказывают финансовую поддержку для проведения этого национального праздника.

Значение этого праздника действительно велико, он отмечается в 55 регионах России, в 23-х странах за рубежом. Впервые в этом году в Санкт-Петербурге состоится международный Сабантуй. Ну а мегиионцы, возможно, были самыми первыми (в Татарстане Сабантуй стартует плуга) нынешним летом, несмотря на неблагоприятный прогноз погоды. Но кажется, даже сама природа к нему благосклонна, потому что и солнце, которое пока не баловало северян, светило в этот день ярко. И, конечно, тепло и радостно было всем от улыбок, добрых пожеланий, прекрасных выступлений артистов, задорных шуток. Горожане и гости принимали активное участие в традиционных конкурсах и состязаниях и получали заслуженные призы. Кульминацией праздника стал, конечно же, турнир по национальной борьбе на поясах "Куреш". Среди юношей победителем стал Руслан Галлямов, а среди мужчин - Ришат Файзуллин, ему достался традицион-



ный подарок - барашек и холодильник.

Призы, надо отметить, были стоящие: стиральная машина, электроплита, обогреватель, другие необходимые бытовые приборы. "За это огромная благодарность спонсорам, - говорит председатель общества "Булгар" Ринад Шаймуратов, - ОАО "СН-МНГ", ООО "РУ-Энерджи КРС-МГ", ООО "Трубопроводмонтаж", ООО "Шипка", ООО "Вахмонтажстрой", ИП "Макаримова", ООО "Макси-плюс". Благодаря их поддержке нам удалось реализовать всё задуманное и сделать настоящий праздник для мегиионцев".

Остались довольны и зрители. «Нам очень понравилось, - делится впечатлениями подруги Милана Билалова и Эльвина Ги-мадеева, - мы всегда приходим

на Сабантуй, здесь весело, люди добрые и открытые, концерт замечательный. Особенно приятно было, что приехали артисты даже из Казани...»

Профессиональный ансамбль "Казан егетләре" был, конечно же, гвоздём праздничной концертной программы. Коллектив впервые побывал в Мегиионе, и артисты остались довольны приёмом. "Нас пугали, что здесь холодно и снег лежит, мы даже шубы прихватили, - шутили парни, - но они нам не понадобятся, нам уже жарко от тепла ваших сердец и горячих аплодисментов..."

**Джамия  
ШАЙДУЛЛИНА**